

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

我市做好“四绿”文章提升林业产品附加值

目前,累计核证碳汇储备500万吨,实现交易额4154.29万元,占全省87%

本报讯(记者孙涛,实习生金咏琪)在丰宁满族自治县千松坝林场,郁郁葱葱的林海绵延成片,广袤的草原和森林成为内蒙古高原与燕山北麓交会处一道亮丽的风景线,构建起护卫京津的重要生态屏障。近年来,我市坚定不移贯彻“绿水青山就是金山银山”的发展理念,围绕森林质量提升、生态保护修复两条主线,全力打通“绿水青山”与“金山银山”双向转化通道,做好“四绿”文章,提升林业产品附加值。目前,全市已累计核证碳汇储备500万吨,实现交易额81.78万吨,交易额4154.29万元,占全省的87%。

“生态产品的价值实现是‘绿水青山就是金山银山’的最好诠释。我们要坚定不移地走‘生态优先、绿色发展’之路,大力实施‘森林+’战略,大力发展旅游康养、林中经济等产业,不断拓宽生态经营之路。”千松坝林场党委副书记、场长曹海龙说。2014年10月,千松坝林场完成全国跨区域碳汇交易第一单,实现我市依靠市场化推动生态补偿零的突破,为我市更好发挥森林资源作用提供了样板。截至目前,已累计交易9.6万吨二氧化碳当量,交易额359万元。

千松坝林场锚定建设“京北氧吧”“首都后花园”定位,持续提升知名度和美誉度,发展“森林+旅游康养”。用好“中国森林体验基地”的金字招牌,使“七彩森林”“京北天路”等景区提档升级,进一步加快“林区变景区”“林场变康养基地”步伐。同时,科学推进经济林、林下种植、林下养殖产业的发展,推动“森林+林中经济”,不断扩大山桃、山杏、大果沙棘等高品质经济林面积,推广林苗、林药、林草间作模式,做大做强苗木、林下种养、优质牧草等产业,持续提高林业产品附加值。

森林在应对气候变化中具有减缓和适应气候变化双重功能,通过植树造林加强森林经营,增加碳汇和减少排放是公认的成本较低、经济可行的重要措施。近年来,我市统筹推进做好“四绿”文章。在“护绿”上尽职尽责。加快地方立法,将林长制纳入法治轨道,有力推动各级林长履职尽责。智慧平台上线

我市举办纪念延安双拥运动80周年暨庆“八一”文艺演出

本报讯(记者孙涛)江山如画军旗扬,铁流纵横保四方;拥军爱民谱新曲,军民鱼水情谊长。为深入学习贯彻党的二十大精神,庆祝“八一”建军节,纪念延安双拥运动80周年,7月27日,我市在铁路俱乐部举办纪念延安双拥运动80周年暨庆“八一”文艺演出。

市委常委、承德军分区政委刘卫平,市委常委、宣传部部长赵青英,市政府副市长、市公安局党委书记、局长康海潮出席活动。刘卫平、康海潮分别致辞。

歌舞《永远跟着共产党》、诗朗诵《红船》、京剧《沙家浜》、格斗表演《精忠报国》等节目精彩上演。整场演出气势恢宏,高潮迭起,生动展现了军爱民、民拥军、军民团结一家亲的深厚情谊,描绘出军民携手共创美好未来的壮丽画卷。演出现场,承德牧蓝谷生态旅游开发有限公司向驻承德部队赠送价值近9万元的景区门票,市书法家协会为驻承德部队创作了书法作品。

市市场监管局开展医疗器械安全科普宣传进社区活动

本报讯(记者徐微微)7月14日上午,市市场监管局联合双桥区市场监管局和医疗机构专家来到双桥区中兴路社区,开展以“安全用械 共享健康”为主题的医疗器械安全科普宣传进社区活动。

活动现场,工作人员和医疗机构专家通过播放宣传片、派发宣传资料、现场讲解、现场答疑等方式普及医疗器械知识和使用医疗器械的注意事项,引导群众合理、安全使用医疗器械,该社区50余名居民参与了此次活动。

通过此次活动,进一步帮助居民了解家用医疗器械的使用原理及使用方法,提升了居民的安全用械和风险防范意识,积极营造了“安全用械 共享健康”的良好社会氛围,为大众用械安全提供了基础保障。

承德钒钛公司连续三年荣获“优秀供应商”称号

本报讯(记者张楠,通讯员陈洋、袁臻)日前,承德钒钛公司荣获中集集团“2022年优秀供应商”殊荣,这是该企业连续三年获此殊荣。承德钒钛公司自2017年与中集集团开展合作以来,持续深化小微团队服务模式,坚持以高端客户需求为导向,促进产品高端、质量高端、服务高端和技术高端,从生产工艺、物流

运输、技术服务等方面为中集集团开辟“绿色通道”,做到全流程高标准管控,提供全方位、差异化服务,并在“三代箱板研发”“公转铁路路钢推广”“新材料研发及应用”等多领域实现突破。截至目前,该公司已累计为中集集团集装箱板块13个生产厂、车辆板块3个生产厂供货超110万吨,进一步延伸产业链条。

《大美承德》图片专栏征稿启事

为适应周末短途旅游蓬勃发展的新趋势,河北省文化和旅游厅聚焦京津冀核心客源市场,开展了“这周末,那么美,周末到河北”主题宣传。省市联动、跨界联合、整合推广,进一步叫响河北旅游品牌,吸引更多京津和周边游客领略河北美景,乐享河北旅游新体验。近年来,承德市抢抓京津冀协同发展机遇,依托独特的地理优势,大力实施“文旅+”战略,持续推动文旅产业高质量发展,树立了承德文旅品牌形象,实现了文旅兴、城市美,经济效益与社会效益双提升。

夏日旅游热

暑假来临,多地迎来暑期旅游旺季。图为7月20日,游客在河北承德避暑山庄游览。

新华社发



我市累计实现生态补水3160万立方米 截至7月18日,提前完成年度目标任务

本报讯(记者马思聪,实习生陈澳,通讯员石瑞新)今年以来,市水务局以“统筹协调、综合施策、量水而行、保障重点”为原则,加强对各类水资源的优化配置和联合调度,统筹推进水库补水和武烈河复苏行动,全面保障双峰寺水库以下河段常年全线有水。

加强河道巡查整治,加大日常巡查力度,消除风险隐患,重点查处河道内乱搭乱建、乱弃乱倒等行为,确保补水河道畅通。做好设备检查管护,对机电设施、闸门启闭设施、闸门放水设施等进行操作运行检查,保障所有设施正常运行。做好安全保障,加强对输水沿线安全警示工作,对违规进入河道内的市民进行劝离,同时提醒周边居民及游玩者不要到河边游泳、戏水,确保输水秩序和安全。加强信息沟

通传递,建立水量、流量动态调度机制,定期报送补水信息,确保补水前、中、后期间的应急、通信畅通。同时,为加强河湖生态流量监管,保障武烈河流域生态用水,提升河湖生态流量监管能力和水平,市水务局建立了承德市武烈河复苏行动工作机制,从统筹生态水量监管、科学泄放生态水量、优化橡胶

坝调度、强化河湖清理整治、做好水量监测工作、落实地下水取水总量控制指标、补水区段地表水开发利用管控等方面提出具体措施,对工作进行了细化分解,全面保障双峰寺水库以下武烈河段常年全线有水。协调组织双峰寺、老虎沟、黄土梁3座水库对武烈河、横河、牻牛河进行生态补水,让多条河道复苏,水面面积增加。截至7月18日,累计实现生态补水3160万立方米,提前完成年度目标任务。通过生态补水,有效提升了河湖水质颜值,改善了武烈河水生态环境,促进了浅层地下水涵养补充。

河北省计算机教育研究会2023年学术年会在承德市举行

本报讯(么炜)为进一步推进大学计算机课程改革、一流专业建设、教学资源与平台的建设,促进产教融合,7月23日至26日,河北省计算机教育研究会2023年学术年会在承德市举行。此次活动由河北省计算机教育研究会主办,承德医学院、河北农业大学联合承办。河北省教育厅一级调研员高明、承德医学院副院长翟建军、河北农业大学副校长翟建军、河北省计算机教育研究会理事长滕桂法出席大会并致辞。来自全省高等院校计算机院系及国内知名IT公司的近200名代表参加会议。

完善特色服务机制。为进一步畅通融资渠道、提高融资效率,承德银行从完善自身管理机制和业务流程着手,为科技型企业打造“绿色通道”。建立绿色审批服务机制,通过分支行审贷小组、总行授信审批中心及各级分中心、总行授信审查委员会三级联

持。该行组建了全市首家专属服务平台——微贷中心,引进国内先进的微贷技术,推出了数字化微贷系列产品,累计为数千名小微企业和个体工商户发放贷款125.65亿元。设立全市唯一一家小票中心,累计为320多家小微企业办理贴现84.63亿元。

创新特色融资模式。为解决科技型企业的融资困境,增强全市科技型中小企业的科技研发与创新能力,承德银行与承德市财政局、科技局合作,联合设立科技型中小企业增信基金业务,重点对全市先进装备制造、钒钛新材料及制品、新能源与节能环保、传统产业转型升级、新型建材、现代农业与绿色食品、生物科技及文化科技融合产业等领域提供支持。“有了这轮的融资支持,我们的新设备就能及时到、产品线就可以按计划推进下去,对公司未来发展意义重大。”河北泰越智新科技股份有限公司正是在承德银行支持下解决了资金难题。

承德银行打造“金融+”服务模式助力科技型企业发展

本报讯(李剑)近年来,承德银行立足科技型企业的经营特点和融资特色,积极打造“金融+”专属服务模式,为科技型企业创业、展业、技术升级提供了重要支持。截至目前,承德银行科技型企业贷款余额34.5亿元。

搭建专属服务平台。承德银行与市科技局开展战略合作,在高新技术产业开发区成立了全市唯一一家科技型企业服务支行——高新区科技支行,专门与全市科技型企业提供个性化金融服务,并在服务机制、产品模式、定价机制方面给予一定的政策支

持。该行组建了全市首家专属服务平台——微贷中心,引进国内先进的微贷技术,推出了数字化微贷系列产品,累计为数千名小微企业和个体工商户发放贷款125.65亿元。设立全市唯一一家小票中心,累计为320多家小微企业办理贴现84.63亿元。

完善特色服务机制。为进一步畅通融资渠道、提高融资效率,承德银行从完善自身管理机制和业务流程着手,为科技型企业打造“绿色通道”。建立绿色审批服务机制,通过分支行审贷小组、总行授信审批中心及各级分中心、总行授信审查委员会三级联



近年来,滦平县在优化农业产业结构过程中,依托果蔬、中药材、食用菌等产业优势,通过龙头企业带动,延长产业链条,不断加快农产品深加工产业发展,提高农产品附加值。图为滦平华朗食品项目二期生产车间。本报记者 陈相旭 通讯员 梁志清 摄